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Meta4 renforce son positionnement sur le marché des SIRH par de belles perspectives de croissance 
Asnières sur Seine, le 02 novembre 2010
En fin de semestre de l’année 2010, meta4 annonce un bilan de croissance positif et conforte ses positions de leader sur le marché du SIRH. 

Meta4, éditeur international de logiciel de Gestion des Ressources Humaines et de la Paie, a clôturé ses activités du premier semestre 2010, avec en France un taux de croissance de +21% d’entrées de commande, en comparaison avec le premier semestre de l’année 2009.
En contraste avec une croissance moyenne de marché de l’ordre de 5% à 6%, meta4 confirme sa position d’acteur majeur dans le domaine des SIRH, et notamment des services d’externalisation. 
En effet, par une augmentation de 35% d’acquisition de nouveaux comptes clients gérés en mode externalisé à travers son offre SaaS, meta4 s’affirme en tant que de prestataire de services spécialiste de la Paie et des Ressources Humaines. 
En France, l’éditeur se diversifie en termes de secteurs d’activité adressés, avec de nouvelles  références, parmi lesquelles Tyco Flow Control, leader de contrôle des fluides, FM Logistic, concepteur et pilote de solutions logistiques, Dassault Systèmes, éditeur de logiciel spécialisé dans la gestion du cycle de vie des produits et dans la CAO et AREP filiale de la SNCF… 
A l’international, meta4 a conquis également de belles références sur le marché Amérique Latine avec la Banco Patagonia et la Standard Bank en Argentine, ING Chili, et sur le marché espagnol avec Cofidis Hispania EFC S.A, SNA Europe Industries S.A…
A travers cette liste non-exhaustive de nouveaux clients acquis sur le seul premier semestre 2010, meta4 assoit son positionnement d’éditeur international de solutions SIRH tant sur un mode d’acquisition licence, que sur un mode externalisé.
A propos de Meta4

Editeur International, spécialisé dans la gestion des ressources humaines et de la paie, Meta4 propose des applications adaptées aux problématiques des entreprises de toutes tailles. Les solutions Meta4 optimisent la productivité de chaque Organisation, permettant de répondre aux exigences tant locales qu’internationales des entreprises. Meta4 compte aujourd’hui parmi les principaux acteurs internationaux spécialisés dans la gestion du capital humain, accompagnant plus de 1600 clients dans plus de 100 pays et gérant près de 18 millions de collaborateurs sur 4 continents. Pour plus d’informations, consultez le site www.meta4.com
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